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MODELO DO ARTIGO COMPLETO
Autor[footnoteRef:1] [1:  Mini currículo dos autores: titulação, área de estudos e e-mail. (Fonte: Arial ou Times New Roman, Tamanho 10. Espaço simples)] 


INSTRUÇÕES GERAIS
No texto do corpo do trabalho, usar, exclusivamente, a fonte Arial ou Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas e margens justificadas (alinhadas à esquerda e à direita). Os artigos deverão ter no mínimo 12 (doze) e, no máximo, 20 (vinte) páginas digitadas, incluindo as referências, além do resumo com palavras chave e dos anexos, seguindo na sua formatação as normas da ABNT. Para destaques, usar, apenas, o corpo negrito (grifo), excluindo-se totalmente o sublinhado e palavras em caixa alta (a não ser em siglas que não formem palavras, exemplo CNPq) e, nas referências bibliográficas, nos sobrenomes dos autores. O negrito deverá ser usado para destacar as divisões (em caixa alta) ou subtítulos do trabalho (em caixa alta e baixa), sempre no mesmo corpo 12, em caixa alta e baixa. Usar itálico para palavras estrangeiras. O trabalho será avaliado sem a identificação do(s) autor(es). Pede-se que, no corpo do texto, não seja apresentado nada que o identifique.

Resumo: Inserir aqui o Resumo do trabalho, utilizando fonte Arial ou Times New Roman, em corpo 10, com espaçamento simples entre as linhas. Máximo 500 palavras, num só parágrafo. No texto, é necessário explicitar o objeto de estudo, englobando objetivos, procedimentos metodológicos, principais conclusões, implicações práticas e originalidade/valor. 

Palavras-chave: Inserir aqui as palavras-chave, em sequência, na mesma linha, podendo ter de 3 (três) a 5 (cinco) palavras-chave, separadas por; (ponto e vírgula). Usar fonte Arial ou Times New Roman em corpo 10.

INTRODUÇÃO
A introdução deve ser breve e conter o contexto e a justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura, o problema e /ou hipótese da pesquisa e os objetivos do trabalho realizado. O último parágrafo deve conter o restante da estrutura do trabalho, deixando claro aos leitores o que o autor deseja alcançar nas seções Referencial Teórico, Metodologia, Resultados e Discussões, Implicações Práticas e/ou Teóricas e Considerações Finais (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento entre linhas 1,5). 

As citações de mais de 3 linhas devem ser digitadas em corpo 10, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda maior que a do parágrafo; as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas.

REFERENCIAL TEÓRICO
Seção para compreensão de estudos anteriores de forma sistemática e abrangente e/ou conceitos que possuem ligação com o objetivo do problema pesquisado (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento 1,5).

METODOLOGIA
A metodologia deve ser clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter o tipo de pesquisa, os dados obtidos, a forma de obtenção dos dados, a população e amostra (quando for o caso), o tratamento e a análise dos dados (como foram feitos).
(Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento 1,5). 

RESULTADOS E DISCUSSÕES
A seção dos Resultados e Discussões deve conter os dados obtidos, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa 
As Tabelas, os quadros e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem possuir numeração, título e fonte e serem elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas. (No texto usar Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento 1,5; nas tabelas, quadros e figuras usar Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 10. Espaçamento entre linhas simples).

IMPLICAÇÕES PRÁTICAS E/OU TEÓRICAS
Nesta seção devem ser apresentadas as contribuições práticas e /ou teóricas dos resultados da pesquisa. Quando for o caso, deve ser apresentada as possíveis aplicações práticas dos resultados na sociedade e as formas de transmissão do conhecimento produzido para as instituições, as organizações e sociedade em geral. No caso do conhecimento teórico produzido, indicar as implicações dos resultados para o campo científico do Turismo e áreas afins, enfatizando as principais contribuições para a construção do conhecimento gerado pela pesquisa. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Utilizar a clareza e objetividade as deduções extraídas dos resultados obtidos ou apontados ao longo da discussão do assunto, limitações do trabalho e possibilidades para novas pesquisas.  
Esta seção corresponde ao fechamento do trabalho estudado e deve responder ao problema e/ou hipótese enunciados e aos objetivos do estudo inicialmente apresentados, evitando a inclusão de dados novos que não tenham sido apresentados anteriormente. (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento 1,5). 

REFERÊNCIAS
Listar todas as referências que foram mencionadas ao longo do texto do trabalho, obedecendo às normas da ABNT. (Apresentar a lista em ordem alfabética, margeada à esquerda, e separadas entre si por um espaço simples em branco, Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12).
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